Hodnocení diplomové práce:
OPTIMALIZACE PROCESU ŘÍZENÍ TOKU DODÁVEK OBALOVÉHO MATERIÁLU DO VÝROBNÍHO PROCESU DIVIZE SFINX, SPOLEČNOSTI NESTLÉ ČESKO, S.R.O
Student v diplomové práci nejdříve popisuje organizační strukturu závodu Sfinx a její pozici ve společnosti Nestlé Česko, s.r.o., stručně popsal historii a výrobkové kategorie závodu Sfinx.
V další fázi je přehledně zpracována teoretická část diplomové práce zaměřena na logistické teorie tak, jak se vyvíjely v historii, jejich hlavní prvky, pojetí a principy.
V další části analyzoval současnou situaci v závodě Sfinx. Tuto oblast pojal velice komplexně, popsal celý proces supply chain od plánování, nákupu, přes výrobu, skladování a distribuci zákazníkům. V této části diplomové práce byl student schopen velice rychle proniknout do organizačního a systémového uspořádání závodu, do operačního systému SAP, a také rovněž do specifika výroby cukrovinek a standardů společnosti Nestlé. Všechny tyto znalosti jsou nezbytné k celkovému pochopení situace a hlavně k navržení reálného, uskutečnitelného a efektivního řešení. 

Student zanalyzoval a změřil výkony zásobování obaly podle starého systému a následně podle nového systému směnování, který bylo nutné přijmout kvůli 4. směnnému provozu.  Podrobně popsal celý systémový proces i úlohu jednotlivých zaměstnanců skladů a výroby. Před analýzou si definoval zásadní otázky, na které hledal odpověď monitoringem dat, jejich následným zpracováním a analýzou. Data sbíral přímo sledováním činnosti, měřením času dodání jednotlivých druhů obalů na všech směnách. Tato časově náročná činnost přinesla velké množství cenných dat, ze kterých vyplynulo mnoho překvapivých zjištění. 
Na základě analýzy těchto dat navrhl opatření na optimalizaci procesu zásobování obaly. Navíc vyhodnotil ekonomické ukazatele navržených řešení vyjádřené v penězích, které ale budou mít pozitivní dopady i na další důležité ukazatele jako je bezpečnost práce, průběh vytíženosti směn, růst znalostí skladových a výrobních dělníků a jejich flexibilita, zvýšení kvality a snížení chybovosti. 

V diplomové práce jsme nenašel žádné formální nebo věcné nedostatky, diplomová práce je zpracována přehledně a jasně. Práce je podpořena vhodnými grafickými nástroji. 

Navržená řešení jsou komplexní, ale přitom realistická a pragmatická. 

Diplomovou práci klasifikuji stupněm: výborně
Doporučené otázky k obhajobě: 

· Další kroky k posílení flexibily zásobování obaly 
· Rizika implementace návrhů a možnosti, jak jim čelit 

· Možnosti aplikace nebo rozvinutí dalších logistických proudů (lean management, JIT, kanban …… )
